
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd - Felles med stab 

Tirsdag 9.januar 2024  

 

Til stede: Elisabeth Irgens Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Sølvi Helleren Larsen, 

Steinar Abrahamsen, Thor Andreas Anvik, Øystein Evensen, Grethe E. Kristiansen, Brit Lehne, 

Espen Gjermundbo, Katharina M. Lund, Lars Løwe. 

 

Leder innledet møtet og ledet en prosess med å finne gode opplevelser, gode tiltak og 

prioriteringer vi felles ønsker å prioritere i arbeidet vårt framover. Dette er starten på en 

«Samlet plan» for arbeidet i menigheten. Idèer og planer ble fordelt til utvalg og 

enkeltpersoner, diskusjonen dannet grunnlag for konklusjoner i sak 2 og 3 og flere av 

elementene vil vi komme tilbake til i senere saker. 

 

Sak 1/23 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent, det var ingen saker under eventuelt. 

 

Sak 2/23 Oppstart planarbeid for Østre Halsen Menighet 

De samlede aktivitetene i menigheten skal legge til rette for å skape «Mer himmel på Østre 

Halsen». For å få til dette må de frivillige få oppgaver og roller som de trives med og får brukt 

sine talenter. 

Vi har gode ressurser og et godt tilbud innenfor konserter og musikk. Vi har utstyr for å få til 

et band hvis vi finner noen som vil spille. Musikkutvalget har gode planer og driver dette 

arbeidet godt og selvstendig. 

Vi har mange ulike tilbud til barn og unge, selv om vi selvfølgelig skulle ønsket mer. 

Trosopplærerne jobber målrettet med å bygge stein på stein, tilby målrettede aktiviteter som 

skal nå stadig flere og samarbeide med andre menigheter om et bredere tilbud. Det er nå på 

plass folk til trosopplæringsutvalget, og de skal i gang med å kikke på trosopplæringsplanen 

slik at den blir oppdatert og kjent av alle. Vi ønsker å bygge videre på de gode planene og 

tiltakene som har vært gjennom mange år. 

Tilbudet vårt til voksne kan utvides, og et diakoniutvalg er satt ned og i gang. Vi kan ikke 

konkurrere med Gloppesenteret og bør tilby noe som er litt annerledes der målgruppene kan 

være de som ikke kommer seg ut på egenhånd og de som ønsker et kristen fellesskap. I første 

omgang håper vi på et samlingspunkt en og annen lørdag og et tilbud om fellesskap knyttet 

til gudstjenestene i påsken, som kirkekaffe på Skjærtorsdag og lunsj 1. Påskedag. 

Mannsgruppa har gode møter og det avklares om disse møtene kunne vært åpne for flere, 



eller om foredrag av den typen som tilbys der kunne være aktuelle i andre sammenhenger 

også. 

Ungdommene i sognet vårt har få steder å «henge sammen», og vi kunne gjerne tilby dem et 

bedre tilbud. Både fredagskvelder og skolekafè kan være aktuelle tiltak. Pr nå har vi ikke 

frivillige som kan følge opp dette. 

Kjøkkenet i kirka vår er i bruk til mange av aktivitetene. Det lages nå en liste over de som kan 

ha kjøkkentjeneste ved kirkemiddagen. Hvis vi får flere med på dette og de som deltar har 

kapasitet kan vi utvide til et ungdoms-tilbud etter sommerferien. Denne kjøkkengruppa, 

sammen med de som lager kirkekaffe bør etter hvert samkjøres litt med tanke på ansvar og 

dugnader på kjøkkenet.  

Gudstjenestene med kirkekaffe er ryggraden i arbeidet vårt. Gudstjenesteutvalget innkalles i 

god tid før høstens planer skal lages slik at de kan inspirere og diskutere rundt hvordan vi får 

enda flere til å ønske å delta. 

 

Sak 3/23 Budsjett 2024 

Forslaget til budsjett var ved en feil ikke sendt ut på forhånd. Det ble gjennomgått i møtet og 

menighetsrådet sluttet seg til forslaget fra kasserer. 

 

Sak 4/23 Godkjenning av referat fra 28.november 

Referatet fra forrige møter ble godkjent. 

 Det har i ettertid blitt gjort noen justeringer i forhold til det som var vedtatt. Steinar får 

ansvaret for å følge opp nærmiljøgrupper på Facebook og Sølvi tiltrer gruppen som jobber 

med menighetsbladet. Bispevisitaset er forskjøvet i forhold til oppgitt dato og er 22.-28.april. 

 

Sak 5/23 Orientering og oppsummering av møter og arrangementer siden sist 

- Fellesrådet hadde møte 30.november. Jørn Holme er valgt til leder 

- Julekonsert fungerte veldig godt med lokale krefter i ulike aldere 

- skole- barnehagesamlinger har fungert godt med 4 skolegudstjenester og to 

barnehagesamlinger med til sammen tre barnehager 

- julegudstjenestene var greit besøkt, men ikke som før pandemien 

- minnegudstjeneste nyttårsaften ble gjennomført til tross for dårlig vær. Det er 

vanskelig å ha oversikt over lokale gravferder og invitere de rette personene. Vi 

foreslår å arrangere dette sammen med Tjølling tilknyttet Allehelgensdag. 

- Juletrefest var godt besøkt og bra gjennomført. Det var litt ulike meninger om 

behovet for litt mer program og valg av dag 

- Forslag til program for bispevisitaset er sendt inn til Biskopen. Det blir flere 

arrangementer i Østre Halsen, og menighetsrådet blir engasjert i gjennomføringen. 



Sak 6/23 Liste offerformål 

Menighetsrådet ønsker å opprettholde praksisen med at offerformålene på gudstjenestene 

går til egen virksomhet ca. halvparten av gangene og til andre den andre halvparten. 

Av eksterne mottakere vil vi prioritere: Kirkens Nødhjelp, Kirkens Bymisjon, Mercy Skips, IKO, 

Søndagsskoleforbundet, LEVE og Karsans og Fredriks bibeloversettelse. 

 

Sak 7/23 Oppstart arbeidet med årsmelding for 2023 

Alle bidragsytere til årsmeldingen er varslet om å begynne på sine deler av meldingen, slik at 

dette kan sys sammen til en årsmelding. 

 


